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ВСПОМОГАТЕЛЬНЫЕ ИСТОРИЧЕСКИЕ ДИСЦИПЛИНЫ 

В СОВРЕМЕННОМ НАУЧНОМ ЗНАНИИ
К 95-летию со дня рождения 

Елены Ивановны Каменцевой

Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в XXVIII ежегодной международной научной конференции «Вспомогательные исторические дисциплины в современном научном знании», которая состоится 14–16 апреля 2016 г.
На конференции намечено обсуждение следующих проблем:

· Вспомогательные исторические дисциплины в современном гуманитарном знании; 

· Вспомогательные исторические дисциплины и источниковедческие исследования;
· Вспомогательные исторические дисциплины и вопросы археографии;

· Вспомогательные исторические дисциплины и современное естественнонаучное знание;
· История и историография вспомогательных исторических дисциплин.

На конференции предполагается организовать секции по различным направлениям вспомогательных исторических дисциплин: палеографии и истории письменности, эпиграфике, истории книжной культуры, исторической хронологии и метрологии, исторической географии, просопографии, ономастики, генеалогии, символики и эмблематики, геральдики, нумизматики и сфрагистики и др. Приглашаются к участию специалисты в этих областях.
Тезисы сообщений (отредактированный и вычитанный текст в формате MS Word DOC или RTF объемом не более 6 000 знаков с учетом пробелов) принимаются по электронной почте (konf.ivsid@gmail.com) строго до 15 января 2016 г.

1) Правила оформления:

2) после текста тезисов необходимо поместить информацию об авторе (ФИО полностью, учёная степень и звание, место работы и должность, почтовый адрес и телефон, адрес электронной почты для переписки);

3) в теме письма указать «Конференция-2016»;

4) текст заголовка набирать строчными буквами;

5) помещать ссылки внутри текста в круглых скобках (подстрочные и затекстовые ссылки будут автоматически вырезаны);

6) не использовать таблиц, диаграмм, рисунков и т.п.;

7) в случае использования специальных шрифтов ОБЯЗАТЕЛЬНО присылать их файлы.
Тезисы докладов и сообщений, не имеющие отношения к проблематике конференции,  не имеющие электронного варианта в формате, совместимом с MS Word / OpenOffice.org, оформленные с отступлениями от приведенных выше требований, не сопровождающиеся информацией об авторе Оргкомитетом не рассматриваются.

К сожалению, Оргкомитет конференции не имеет возможности оплатить иногородним участникам конференции проезд и проживание в гостинице.

Телефоны для справок – (495) 606-01-48 (Высшая школа источниковедения, вспомогательных и специальных исторических дисциплин; отв. секретари Оргкомитета – Брусиловский Никита Максимович, Худин Кирилл Станиславович); (495) 938-19-11 (отв. секретарь Оргкомитета — Казбекова Елена Валерьевна)
Внимание!!! По сложившемуся порядку, Оргкомитет подтверждает получение тезисов кратким письмом. Если Вы не получили такого подтверждения, значит, Ваше отправление было потеряно при пересылке,  и Вам необходимо срочно связаться с отв. секретарем.

Оргкомитет

Отв. секретари Оргкомитета 

Брусиловский Никита Максимович
Казбекова Елена Валерьевна 

Худин Кирилл Станиславович

